
*@* CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
- Casa Experidido Peixoto - 

ATA DA 15° (DECIMA QUINTA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 

2025. 

Aos23 (vinte e trés) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 54 

minutos nas dependéncias da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 15° (décima quinta) Reunião Ordindria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do 

corrente ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Ismael Cordeiro, Pedro Vilela de 

Moraes, Mauricio dos Santos Ferreira, José Licio da Silva Filho ¢ Clivio Oliveira de Alencar. 

Havendo nimero legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem de 

pé para ouvirem a execugdo do hino de Jucati e logo apds, solicita a leitura biblica. Iniciando os 

trabalhos solicita a leitura da ata da reunido anterior, que depois de lida o Vereador Clivio Oliveira 

pediu uma retificagdo em sua fala da semana anterior referente a sua presena na Reunido da 

Conferéncia da saúde, em seguida ata foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato 

continuo o Sr presidente citou os vereadores faltantes Mamedes Arcelino e Roberto Marques. 

Havendo pauta do legislativo, foi apresentado o Requerimento N° 20/2025 do Vereador Clivio 

Oliveira de Alencar-Requeiro ao Chefe do Poder Executivo, que seja solicitada a nomeagdo do 

estadio de futebol da Vila Neves com nome de Linduarte Santana de Moraes. O vereador Clivio 

subiu a tribuna, justificou e defendeu seu requerimento. O requerimento foi posto em discussdo ndo 

havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votagdo e aprovado por 

unanimidade. Não havendo pauta do executivo o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores 

que desejassem fazer requerimento verbal, o vereador Ismael Cordeiro apresentou seu requerimento 

solicitando ao Chefe do Executivo a reorganizagdo da Diretoria de Esportes do municipio, para que 

haja um esforgo e organizagdo desse setor tho importante, que ird apoiar e incentivar nossos jovens. 

O requerimento foi posto em discussdo ndo havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. O vereador Luciano Campos aprese A seu 

requerimento solicitando ao chefe do executivo junto a Secretária de Obras que seja feito reparo 

urgentemente na estrada vicinal na saída a do neves, na lateral do posto de gasolina. O requerimento 

foi posto em discussão não havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Não havendo o Sr presidente encerra o primeiro expediente. 
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Reabrindo o grande expediente usou por ordem da palavra o vereador Luciano Campos iniciou 

fazendo suas saudações e cumprimentos, agradeceu pela aprovação de seu requerimento, apresentou 

seus votos de pesar pela grande perda do Papa Francisco, parabenizou o programa Luz do Mundo 

que completou 7 anos de apresentação, programa este que tem grande importância, agradeceu a 

pessoa do Sr Senildo Silva (em memória) pelo espaço aberto em seu início e também ao Sr Valdir 

Dias que deu continuidade, e assim encerrou sua fala. O Vereador Mauricio dos santos foi o 

segundo inscrito, que iniciou com suas saudações, apresentou, defendeu e discursou sobre o Projeto 

Educa Mais, que foi apresentado a ele e será defendido em outra oportunidade por sua criadora, e 

assim encerrou sua fala, o próximo inscrito foi o vereador Clívio Oliveira que fez suas saudações e 

cumprimentos, agradeceu pela aprovação em seu requerimento, e reforçou e defendeu a importância 

do mesmo, deixou registrado seu extremo pesar pela perda do Papa Francisco, elevou um elogio a 

toda a Equipe de arações de terra, que tem sido muito criteriosos, com uma equipe centrada e bem 

distribuída, com uma aração essa que iniciou cedo, e assim finalizou sua fala, o último inscrito foi o 

vereador Ismael Cordeiro, que fez seus cumprimentos, agradeceu pelo avanço nas arações de terra, 

sem distinção e sem preferência, discursou sobre as maquinas que estão distribuídas na estrada de 

São Pedro, onde está sendo realizada uma terra planagem, e reforçou o emprenho do executivo em 

asfaltar esse trecho, e encerrou sua fala deixando uma mensagem do Papa Francisco. 

O Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, aos ouvintes das redes sociais, agradeceu ao 

Sr Edclenio Peixoto pelas arações de terra, convidou a todos para participar da cavalgada do Sr 

Junior, agradece ao Sr prefeito e seu assessor pela vicinal nessa estrada sentido São Pedro, em 

seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia 30 de Abril, no local e hora de 

costume, eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo 

Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

Haces Vi "m L;/f. 
Marcos Virgulino Leite — Presidente 

i 
Pedro Vilela de Morag; 

Lt , 
Danjfla Neves Eloi Lima - S&eretária (/ 

Segundo Secretdrio 
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